

有限会社タルテック様の『SDGs 宣言』策定を支援しました! ~お客さまの SDGs に関する取組みをトータルサポート~

百十四銀行(頭取 綾田 裕次郎)が実施する「百十四SDGs取組支援サービス」を通じて、丸亀南支店取引先 有限会社タルテック(香川県丸亀市垂水町 代表取締役 宮本良子)が『SDGs宣言』を策定されましたのでお知らせします。

当行は、今後も地域金融機関として、お客さまのSDGsへの取組みを支援してまいります。

記

○企業概要

会 社 名	有限会社 タルテック
所 在 地	香川県丸亀市垂水町 3249 番地 2
代 表 者	宮本 良子
業種	金属製品製造業

※有限会社タルテックの「SDGs 宣言」および「百十四 SDGs 取組支援サービス」の概要については、別紙をご参照ください。

以上

タルテック

SDGs宣言

当社は、国連が提唱する「持続可能な開発目標(SDGs)」に賛同し、 持続可能な社会の実現に向けた積極的な取組みを行ってまいります。

> 2022年8月8日 有限会計タルテック 代表取締役 宮本 良子

SDGsの達成に向けた取組み

社会基盤の維持・構築

当社は、鉄板などの曲げ、切断や溶接加工 を通じて、主にタンクや機械装置を製作する 製缶加工を行い、お客さまの様々なニーズに 対応しています。柔軟な受注体制と多様な 加工が可能であり、今後も技術の向上、創 意工夫を図り、地域社会とともに持続的な 発展を目指してまいります。







環境への配慮

材料は必要な量だけを受注し、資材管理を 徹底することで、廃棄物を極力少なくするよ うに努めています。また、社内照明のLED化、 営業車のハイブリッド車への切替を行い、 CO2の削減にも取り組んでいます。今後も 地球環境に配慮した事業活動を行ってまい ります。









SUSTAINABLE GOALS











安全な職場づくり

社員が健康で長く、やりがいをもって働き続け られるよう、業務を効率化し、残業が発生し ない勤務体制を確立しております。KY活動の 実施、ヒヤリハット事例を共有するなど、就業 中の事故を未然に防ぐ対策を取っています。 共に働く仲間を思いやり、安全な労働環境 の構築を実現していきます。







地域社会とのつながり

地元人材の積極的な採用や、地域の祭り などへの寄付活動を通じて、地域貢献活動 に注力しております。また、BCP(事業継続 力強化計画)を策定し、災害発生時に早 急な復旧活動が出来る体制を整備していま す。今後も地域社会と交流を図り、地域に 貢献できる活動を継続してまいります。







SDGsとは

持続可能な開発目標(Sustainable Development Goals)とは、 2015年9月の国連サミットで採択された2030年までに国際社会が達成すべき目標。 持続可能な社会を実現するための17の目標、169のターゲットで構成されています。

「百十四 SDGs 取組支援サービス」について

○サービス概要

取 扱 店	全店
対 象	当行と取引のある法人のお客さま
サービス内容	①SDGs への取組状況を評価し、結果をフィードバック
	・「SDGs 取組状況チェックシート [*] 」でお客さまの SDGs への取組 状況をチェックし、結果をフィードバック。
	②対外 PR 支援 ・必要に応じてお客さま独自の"SDGs 宣言"の策定をサポート。
	・希望に応じて、当行より本サービス利用にかかるニュースリリー
和田工粉料	スを実施。
利用手数料	110,000 円(消費税込)

[※]チェックシートの作成については、地元企業の SDGs への取組支援に賛同いただいた三井 住友海上火災保険株式会社および MS&AD インターリスク総研株式会社に協力をいただい ております。